

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

《昌乐徐将军村停水近一个月》追踪

昌乐徐将军村自来水通了

本报5月28日热线消息(记者张浩 秦昕)本报5月27日C04版报道了因部分村民拒交每方7元钱高额水费,昌乐徐将军村停水近一个月一事。28日,该村村支书告诉记者,经过县、街道相关部门调查协调,从27日下午6点开始,村里的自来水重新开通。对于所产生的差额水费,村里再想办法协调。

的时候,因为附近的公路施工,挖断了通水的管道,虽然进行了几次修补,但因为天气原因,没办法完全确定漏水点并全面维修。再者有村民私自更换水表,薛培修说之前他们在抄水表的时候就发现有的村民家里的水表这个月和上个月几乎没有变化,检查才发现村民私自更换了没有经过检定部门检测的水表。还有有的看水表数字觉得跑的多,说水表不准,就不交钱了。目前收上来的水费只有3000多块钱,还不足一半。

昌乐县水利局的工作人员告诉记者,看到报道后他们到村里进行了实地调查,确实存在上述问题,但水价是有严格规定的,将水价提高推到村民身上的做法是不合适的。薛培修说,针对村里出现的漏水和偷水情况,他们也制定了下一步的对策,那就是以十户为一组设一个总表,哪组出了问题就维修哪一组,不会再出现全村停水的情况。对于所产生的差额水费,薛培修说目前先让村民用上水,其他的之后再想办法来协调。



部分村民拒交每方7元高额水费,昌乐徐将军村停水近一个月

自来水不通,村民打井取水

村里一些浅水井已经见底

总水表与分表总和相差4倍

俩大货车相撞后“拧”到一起

骑在护栏上行驶了40多米才停下



两辆货车拧到一起

本报5月28日热线消息(记者王琳)28日凌晨4点左右,在青银高速公路潍坊段青岛方向发生一起交通事故,两辆满载货物的大货车发生追尾,后车撞上前车后,并没有马上停下,两车骑着道路右侧的护栏又行驶了40多米才彻底停下来。由于两车追尾相撞时冲击力太大,前车尾部和后车车头“拧”到了一起。路政人员到现场后发现,前方被追尾的蓝色大货车是烟台牌照,后面红色大货车是河南牌照,两车受损都很严重。“前面那辆蓝

色的大货车拉的是家具,车尾部分被撞得变了形,整个后桥都掉下来了。”据潍坊路政大队工作人员说,从现场情况来看,前车的右后方车轮已经完全掉了下来,车上零件四处散落,后轮部位的齿轮油淌了一地。而后方拉面粉的红色货车受伤更重,在巨大的冲击力作用下,整个车头都深深地凹陷进去,已经面目全非了。后面红色大货车车头部位的发动机和其他零部件都撞毁了,整辆车几近报废。据路政人员说,前方车辆司

机没有受伤,后面车辆司机受了轻微伤,没有大碍。而据前方司机描述,事故发生时他正驾驶车辆沿着行车道正常行驶,突然从后方冲上来一辆大货车,将他的车顶到了护栏上,在巨大的冲击力作用下,两辆车骑在护栏上行驶了好一段才停下来。“从现场路面情况来看,后车撞上前车时没有一点刹车痕迹,怀疑可能是疲劳驾驶睡着了,不过具体的事故原因还得由交警裁判。”路政人员说,他们通过对现场测量发现,两辆车骑在护栏上行驶了40多米。

长安(男科)医院捐赠3万元课外书籍

5月27日上午,在青州元荣希望小学,由潍坊市文广新局等单位主办的“阳光书屋”爱心捐书活动正在举行第一场捐书仪式。潍坊市16年专业男科领导者——潍坊长安(男科)医院成为这次爱心公益活动的第一家捐赠单位,向青州市王坟镇元荣希望小学捐赠价值3万多元近2000本课外书籍。长安(男科)医院唐院长介绍说,“公益长安”是该院打造“16年技术长安、16年科技长安、16年名医长安、16年服务长安、16年公益长安”品牌的重要组成部分,长安医院今后将继续投入大量财物物力积极参与社会爱心公益活动,回报社会。作为潍坊市专业男科医疗机构,潍



坊长安(男科)医院建院之初就把“积极致力于社会公益、爱心回报社会”作为立院宗旨之一。从安丘贫困山区,到青州,到奎文,从孤寡老人,到家庭贫困的青少年儿童……16年来,该院先后参与社会爱心公益活动数十项,累计投入数十万元。

潍坊国美电器新华路店 将于5月30日盛大开业

万众瞩目,潍坊国美电器新华路店将于5月30日盛大开业,此次开业将引发潍坊近几年来最大的一轮促销风暴。国美准备了上亿元商品资源,千万元让利活动,百万台特价机全面投放市场。活动期间来就送食用油一桶,套购满额就送50寸液晶电视,购物满额送积分,积分抵现金使用,活

动期间凭国美购物小票可参加幸运抽奖大奖,32寸液晶带回家。户外路演激情四射,礼品满天飞。同时联合厂家共同让利,最高让利幅度将达到50%,五天五夜激情狂欢,全城钜惠,掀起开业普惠风暴。5.30日-6.3日到潍坊国美电器胜利店购物的顾客,将享受到前所未有的家电盛宴。

亲,带上小伙伴们,到水上皇宫游泳去 富华水上皇宫6月14日全新营业

亲,有没有发觉天气变得越来越热了,这是在告诉我们:夏天就要到了,该是为夏天谋福利的时候了。那就带上你的小伙伴到富华水上皇宫避暑去吧。经过半年多的设备升级,水上皇宫将在6月14日全新营业,更先进的水处理系统,水质更安全,还有玛雅风情的内部装饰主题、阳光、海浪、沙滩,激浪冲浪、高台滑梯等好玩的水上游戏,品质不变,清爽加

倍。同时,新编经典儿童剧《三只小猪》将在端午节期间进行首场演出,带上你的萌娃,快来观看吧!另外山东省首家家庭过山车已经正式登陆富华游乐园了,赶紧带上小盆友们一起来乘坐过山车吧!号外!富华游乐园160元家庭套票火热销售中,一家三口游遍所有亲子类游乐项目。关注富华游乐园官方微信,还有更多惊喜等着你!

Advertisement for Landwind X5 SUV. Text: 10万级超级SUV 非我莫属. 全系尊享一年零利率 指定车型最高优惠8000元. 活出你不凡. Includes an image of the Landwind X5 SUV.

拥有超强性能的SUV,更要有震撼你的超值价值!陆风X5携190匹马力赛车级发动机、6MT变速箱、独立悬架等一系列超越同级配置,以大幅度优惠举措,为你呈现超高性价比!

促销信息 购买陆风汽车,可尊享全系车型分期一年0利率;或指定车型最高8000元现金优惠。

陆风汽车-江铃集团旗下专业SUV品牌

潍坊金盛陆风汽车4S店 地址:潍坊市奎文区潍州路365号(潍莱高速路口北500米路东) 销售热线:0536-8807488 服务热线:0536-8829190

价格咨询热线:400-8833-666 江铃控股有限公司 www.landwind.com 陆风天猫 创行不凡 陆风汽车 LANDWIND